THUITIOBBIE 3AJAHUSA J1A IPOBEJAEHUA
JUNOPEPEHIIUPOBAHHOI'O 3AYETA 110 MATEMATHKE JIJIA
CTYIAEHTOB 1 KYPCA KOJUIEIKA JI'AKH UMEHHU
M.MATYCOBCKOI'O.

1 BapuanT
1. Pemmure ypaBHeHuHe
3tgx — V3=0
2. Pemmre ypaBHEeHUE
log;(12 — 5x) = 2
Haiinute nponssoanyro GpyHkuun y = x> — 7x + cosx
4. Haiigute muomaap CeYEeHMs Iapa paamyca 25 cMm IIOCKOCTBIO,
MPOBEJICHHON Ha PACCTOSIHUM 15 ¢M OT 11eHTpa 11apa.
5. IInomans MoJHOM MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJIBHOTO INMapajulesienuea paBHa
136 cM’, croponsl ocHoBaHmi 4 cM M 6 cM. Beramciute o0beM
MPSMOYTOJILHOTO TTapaJlIeICUIEa.
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2 BapuaHT
1. Pemmte ypaBHEHUE
2cosx—1=0
2. Pemnre ypaBHEHUE
log,(3x —2) =3
3. Haiiaure mpou3BoaHy0 QyHKINN
y = x8 + 3x — sinx
4. OceBbIM CEUEHMEM LUIIMH]IPA SBIISIETCS KBAApaT, IUArOHalb KOTOPOTO
paBHa 5v2 cm. Haiigure 06beM LMIHHAPA.
5. B mpaBuiibHOM TpeyroJibHOM nupamuie 60okoBoe pedpo paBHo 10 cm, a
cTopoHa ocHOBaHus 12 cm. HaliguTe miomans NOJIHON MTOBEPXHOCTH
MAPAMHUJIBL.



